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JAARVERSLAG 2020
Het bestuur.

Bij aanvang van het verslagjaar bestond het bestuur uit:

· G.W. (Gerard) Roos 

voorzitter 

Rekken

· A.G.J. (Ton) Esman 

secretaris 

Eibergen

· G.(Gert) ter Mors 

penningmeester 
Eibergen
· H. (Hans) Pelle

lid


Eibergen
· A. (Bets) Antvelink 

lid 


Eibergen

· G.A.J. (Geert) Besseling 
lid 


Eibergen
In de loop van het door onder andere de corona-crisis en de wisseling van de exploitanten van het Muldershuis roerige jaar 2020 traden G.W. Roos en bestuurslid A. Antvelink af.
Het bestuur kwam dit verslagjaar slechts drie maal in vergadering bijeen. Tengevolge van de corona-maatregelen van de regering was het niet mogelijk vaker bijeen te komen en werd schriftelijk en telefonisch contact met elkaar onderhouden.
De Mallumse Molen.
In het verslagjaar bestond het team van vrijwillige molenaars uit

a) R. (René) Griess

Haaksbergen

gediplomeerd watermolenaar
b) G. (Geert) Hebels 

Eibergen

-
c) M. (Marianne) Hebels 
Eibergen

gediplomeerd watermolenaar 
d) K. (Klaas) de Jonge 
Eibergen

gediplomeerd water- en windmolenaar
e) T. (Ton) Kok 

Haaksbergen

gediplomeerd watermolenaar
f) H. (Harm) Lensink 

Haarlo


jeugdlid
g)  R.(Robert) Mekkelholt
Eibergen

gediplomeerd watermolenaar 
h) W. (Wilfred) Scholten
Aalten


gediplomeerd water- en windmolenaar 
i) N. (Nick) Vos

Eibergen

jeugdlid

j) W. (Willem) Wes

Haaksbergen

gediplomeerd water- en windmolenaar
Aan het einde van het verslagjaar gaf de teller aan dat de Mallumse Molen in het totaal 123.367 omwentelingen heeft gemaakt in het verslagjaar. In 2020 waren er ten gevolge van het corona-virus maar in beperkte mate activiteiten. Niet alleen heeft de molen geruime tijd niet gedraaid, maar ook werden bezoeker gedurende verschillende periodes geweerd om besmettingen te voorkomen. Behalve dat de molenaars voor zover mogelijk wekelijks op zaterdag met de molen graan maalden en ook de pellerij in werking zetten, hebben ook de mensen van Estinea op vele werkdagen het rad van plm. 09.00 tot 16.00 uur in bedrijf gezet. Maar ook de pupillen van Estinea konden gedurende meerdere perioden niet in Mallem terecht tengevolge van de corona-maatregelen.
Zoals gebruikelijk verrichtte de vrijwillige molenaars zelf ook verschillende kleinere onderhoudsklussen. 
In het verslagjaar werd de molen wel door belangstellenden bezocht, maar dat aantal was ook beduidend minder dan in andere jaren.
Zo was de Mallumse molen was bijvoorbeeld ook geen deelnemer aan het lenteweekend en was evenmin deelnemer aan de vieringen van Nationale Molendag en Open Monumentendag. Tenslotte kan gemeld worden dat ook de zogeheten Doe-dagen van scholengemeenschap het Assink moesten uitvallen, zodat er geen leerlingen vrijwilligerswerk in en om de molen konden verrichten. 

De Piepermolen.

De bemanning van de Piepermolen is voldoende; er zijn drie gediplomeerde molenaars te weten Ton Esman, Cor Huijsmans en Walter Knippers en er zijn vier leerlingen die bezig zijn met de opleiding: Jan Nienhuis, Wim Bentsink, Erwin Bouwmeester en aspirant-leerling: Koen Berentse. Er is een rooster gemaakt zodat elke zaterdag een gediplomeerde molenaar aanwezig is samen met een leerling-molenaar. Naast deze zaterdagen draaien Ton Esman en Cor Huijsmans indien mogelijk en bij gunstige wind, ook op een door-de-weekse dag. 

De tellerstand op 1 januari 2020 was: 916.086 en op 31 december: 958.259. De as heeft dus 42.173 omwentelingen gemaakt: een redelijk gemiddelde voor korenmolens zonder winstoogmerk. Er is dit jaar ongeveer 900 kg. graan gemalen. Het graan werd door enkele lokale agrariërs aangeleverd met het verzoek het te vermalen tot veevoeder. 

Op 18 januari hebben de molenaars samen met bestuursleden van de Stichting “Vrienden van de Piepermolen” en enkele vrijwilligers de windsingel achter de molen gekapt. De singel was dermate hoog gegroeid dat het wind-belemmerend werkte.

In februari is na langdurig overleg in voorgaande jaren eindelijk de zuiggasmotor in de doorgang op de begane grond door loonbedrijf Winkelhorst verwijderd. Er zijn nu plannen om onder in de molen op de plaats waar de motor stond een informatiecentrum in te richten over de korenmolen in het algemeen en de Piepermolen in het bijzonder. 

In het voorjaar is er ook controle geweest op het functioneren van de bliksemafleider en de brandblussers. Alles is in orde bevonden.

Begin mei heeft loonbedrijf Winkelhorst het terrein rondom de molen verbeterd. De molenbelt is opnieuw rondgetrokken en waterpas gemaakt, er zijn twee nieuwe kruipalen gezet, er is een trap in de belt gemaakt en de belt en het omliggend terrein zijn opnieuw ingezaaid.

Bouwbedrijf Hoffman heeft in juni onderhoud aan de molen uitgevoerd zoals door de Monumentenwacht in haar onderhoudsrapport was aanbevolen. Men heeft het nodige korstmos verwijderd, voegwerk hersteld, op elke zolder enkele vloerplanken vervangen en een vloerluik bij het trapgat op de luizolder aangebracht. Daarnaast hebben de molenaars zelf het nodige klein onderhoud gepleegd om de molen in goede conditie te houden en naar behoren te laten functioneren.

De dahliavereniging van Rekken heeft dit jaar mede door het feit dat er i.v.m. Covid-19 geen volksfeest kon worden gehouden een prachtige dahliatuin aangelegd op het terrein voor en naast de molen. Deze tuin heeft mede door publicaties in de dag- en weekbladen ontzettend veel bezoekers getrokken die veelal ook de molen hebben bezocht

Tijdens de landelijke Nationale Molendag heeft de molen niet gedraaid in verband met het feit dat de molenbelt na het inzaaien van de belt en het omliggende terrein toen nog niet te betreden was. De jaarlijkse Monumentendag op 12 en 13 september was daarentegen een groot succes: door het mooie weer en de prachtige dahliatuin hebben erg veel mensen de molen bezocht.

In november heeft loonbedrijf Graven de bestrating in de doorgang in de molen die al op veel plaatsen verzakt en bij het verwijderen van de motor gedeeltelijk opgebroken was, opnieuw gelegd.

Er is dit jaar op een buitenroede een zeil verspeeld. Bij het draaien voor de Prins heeft een zeil niet goed opgerold vastgezeten en is om de as geslagen. Er is een nieuw zeil besteld. 

Ons torenvalkje heeft dit jaar vier jongen grootgebracht. 
Muldershuis.

In het voorjaar van 2020 was het bedrijf  Horecon, eigendom van de heer Wolters, exploitant van het Muldershuis. Ten gevolge van wanbetaling was ons bestuur genoodzaakt de deurwaarder en vervolgens de rechter in te schakelen teneinde het huurcontract te ontbinden. Het koppel Wouter Braam en Pleunie Pelle, reeds geruime tijd medewerkers van het horecabedrijf, besloot onder de naam Pelle & Braam BV een eigen BV op te richten  om vervolgens als huurder de exploitatie van het Muldershuis voort te zetten. Zij zette zich, ondanks de moeilijke tijd die met de aanvang van de coronaperiode aanbrak, enorm in om het interieur op te knappen en wanneer dat mogelijk was te exploiteren.  
Schuur te Mallem.

De schuur was het hele jaar verhuurd aan de Stichting Estinea. In goed overleg verrichtten de pupillen van Estinea, geholpen door hun begeleiders, de nodige werkzaamheden in de omgeving van het complex. Met name ook in de kruidenhof. 
Financiën

De jaarrekening 2020 is vastgesteld tijdens de bestuursvergadering van april 2021.

Het boekjaar 2020 sluit met een nadelig saldo van € 12.128,00. Dit bedrag staat in schril contrast met het batig saldo van het voorgaande jaar, te weten € 23.831,00). Dit is uiteraard te wijten aan de hoge kosten voor juridische bijstand die gemaakt moesten worden en voor de ondersteuning in coronatijd van de nieuwe exploitant van het Muldershuis.

De website.
De website werd in 2020 verzorgd door IDEA-online in Eibergen. Op de site worden jaarlijks de jaarverslagen van onze stichting als ook van de Stichting Vrienden van de Mallumse Molen gepresenteerd. Volgens informatie van onze websitebeheerder werden in de loop van het verslagjaar evenals in 2019 een kleine 30.000 pagina’s van onze website door belangstellenden bezocht.

Festiviteiten

Ten gevolge van de corona-crisis vonden er in het verslagjaar geen bijzondere festiviteiten plaats.
Alleen kan vermeld worden dat aan het begin van het jaar 2020 vierde onze stichting in restaurant Kerkemeijer te Rekken samen met alle vrijwilligers van de stichting Vrienden van de Mallumse Molen, de stichting Vrienden van de Piepermolen de jaarwisseling vierde met een stamppotbuffet. Alle bestuursleden, vrijwillige molenaars en andere vrijwilligers  deden zich met genoegen te goed aan dit gelag. Deze activiteit vindt jaarlijks plaats, afwisselend in het Muldershuis te Mallem en zaal Kerkemeijer te Rekken.
Eibergen, 29 maart 2021
Het bestuur van de Stichting Eibergse Molens,

de voorzitter, 



de secretaris,

G. ter Mors wnd.


A.G.J. Esman
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