Jaarverslag Piepermolen 2021


De molen werd dit jaar gedraaid door de drie gediplomeerde molenaars: Ton Esman, Cor Huijsmans en Walter Knippers. Zij werden bijgestaan door een molenaar in opleiding: Erwin Bouwmeester en door een jeugdlid van het Gilde van Molenaars: Koen Berentse. Er wordt gewerkt zaterdags van 13.30 uur tot 16.30 uur volgens een rooster. Bij mooie wind of als er nodig iets gemalen moet worden draait een van de molenaars ook wel eens op een door-de-weekse dag.
De molenbelt vroeg het nodige onderhoud. De belt is vorig jaar keurig rondgetrokken en opnieuw ingezaaid en moest vooral aan de zuidkant regelmatig besproeid worden. De molenaars hebben de steile kanten van de belt naast in ingangen met grasplaggen bedekt en verstevigd. De omheining van de belt bestaande uit palen en draad is inmiddels vervangen door een meidoornhaag. 
In de onderdoorgang op de plaats waar de gasmotor stond, is een documentatieruimte ingericht. Op drie grote panelen krijgen de bezoekers nu de geschiedenis en het functioneren van de molen uitgelegd waarna ze een en ander op de diverse zolders in werkelijkheid kunnen aanschouwen.
Een molenzeil dat vorig jaar beschadigd was, is dit jaar vervangen. Dit is gebeurd in combinatie met een korte cursus valbeveiliging gegeven door expert van het Gilde van Molenaars. De molenaars weten nu hoe de set die al jaren in de molen ligt, gebruikt moet worden bij riskante werkzaamheden aan de buitenkant van de molen en bij het gevlucht.
De jaarlijkse molendag met de daarbij horende activiteiten op de tweede zaterdag in mei kon dit jaar helaas niet doorgaan vanwege de beperkingen verband houdend met het coronavirus. Ook de molenavond voor de donateurs moest om die reden afgelast worden. De hoop was nog gesteld op het oogstfeest op 7 augustus. Diverse voorbereidingen waren daarvoor al getroffen maar toen alle vrijwilligers bij elkaar kwamen voor de laatste instructies moest het bestuur van de Stichting Vrienden van de Piepermolen in overleg met de vrijwilligers toch besluiten het feest niet door te laten gaan. De beperkingen voor toegang die er golden voor evenementen tijdens de coronaperikelen waren te streng. Het feest zou bij nader inzien niet het feest kunnen worden dat men mocht verwachten zoals in voorgaande jaren. Eind augustus hebben enkele vrijwilligers met een combine en later ook nog met de zeis alsnog de rogge gemaaid op het perceel voor de molen. 
Vanaf medio augustus is de molen bijna vier weken buiten bedrijf geweest. Schildersbedrijf Bauhuis&Kormelink heeft de molen en het gevlucht opnieuw geverfd.
Tijdens monumentendag op 11 en 12 september was het prachtig weer en heeft de molen de hele dag gedraaid. In die twee dagen zijn er ruim vijftig bezoekers in de molen geweest.
Er waren dit jaar drie excursies die van tevoren waren aangevraagd. Een motorclub heeft rondom de molen geluncht en daarna de molen bekeken, een vergadering van historische volksdansers die bij Kerkemeijer gehouden werd heeft ook de molen bezocht en vier klassen van de Rekkense basisschool hebben een uitleg gehad over de molen in hun dorp.
Het aantal getelde bezoekers (buiten de aangevraagde exursies) was dit jaar 228. 
Er zijn 52 zakken graan gemalen (ongeveer 1300 kg). Het graan betrof hoofdzakelijk rogge en wat triticale dat gemalen/gebroken werd en bestemd was voor veevoer.
Het aantal omwentelingen was dit jaar 44.341

Het torenvalkje heeft traditiegetrouw weer genesteld in de kap van de molen. Ze heeft vier eieren gelegd maar het bleek dat er maar drie kuikens levensvatbaar waren. Zij zijn geringd en later uitgevlogen.
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