
JAARVERSLAG PIEPERMOLEN 2023.

De bemanning van de Piepermolen bestaat uit drie gediplomeerde molenaars: Ton Esman, Cor Huijsmans en Walter Knippers. Er is een leerling serieus bezig zijn met de opleiding: Erwin Bouwmeester en er is nog een aspirant-leerling: Koen Berentse. Er is een rooster gemaakt zodat elke zaterdag een gediplomeerde molenaar aanwezig is samen met een leerling-molenaar. Naast deze zaterdagen draaien Ton Esman en Cor Huijsmans indien mogelijk en bij mooi weer en gunstige wind, vaak ook op woensdagmiddag.
De tellerstand op 1 januari 2023 was: 54.262 en op 31 december: 97.705. De as heeft dus 43.443 omwentelingen gemaakt: een redelijk gemiddelde voor korenmolens zonder winstoogmerk. 
Er is dit jaar ongeveer 1200 kg. graan gemalen. Het graan werd door enkele lokale agrariërs aangeleverd met het verzoek het te vermalen tot veevoeder. 

De nationale molendag op 13 mei was na de twee voorbije coronajaren waarin er geen feestelijkheden werden georganiseerd, weer een groot succes. Traditiegetrouw werd er rondom de Piepermolen weer een bloemenmarkt en een lokale markt georganiseerd met medewerking van de Plaggenmeijers, Crescendo, een aantal weefsters, Wildbeheer, de Radio Amateur Club, Henk Sieben met zijn boekenmarkt, Rotery met de jams en twee hobbyisten met kleding en poppen. De bakker bakte weer broden in de veldoven en dat alles vond plaats in de overheersende geur van spekpannenkoeken.
Dit jaar kon er op 29 juli toen de rogge rijp was, ook weer een oogstfeest georganiseerd worden. Rondom de molen werd er weer traditioneel geoogst en gedorst, ambachtelijk brood en meel verkocht en een enorme hoeveelheid pannenkoeken gebakken.
Zaterdag 9 en zondag 10 September was het Nationale Monumentenweekend. Zaterdag kwamen er veel bezoekers en zondags bijna niemand. Dit heeft de molenaars doen besluiten het komende jaar met monumentendag alleen op zaterdag open te zijn.
Om alle vrijwilligers die geholpen hebben tijdens de diverse feestelijkheden rondom de molen eens te bedanken, heeft de Stichting Vrienden van de Piepermolen op 21 oktober voor hen en de molenaars een feestelijke bijeenkomst met een buffet georganiseerd. Het was die middag een gezellige drukte op de deel van Ineke Wassink.

Molenmaker Groot Wesseldijk heeft naar aanleiding van bevindingen van de molenaars en het rapport van de Monumentenwacht de balans van de bovenas hersteld. De druk op de pensteen was te gering. De as is van achteren verzwaard met vier ijzeren ‘broodjes’ met een totaalgewicht van 400 kg. Daarnaast is de smeervloer aan de voorkant van de kap toegankelijker gemaakt. Dit alles heeft € 8.448 gekost. 

De molen werd 7 december tien dagen in de rouwstand gezet omdat Ton Esman die al enkele jaren kampte met zijn gezondheid, toch nog plotseling overleed. Ton was vanaf 1980 met een korte onderbreking ruim 40 jaar molenaar op de Piepermolen. We herdenken hem als een gezellige vriend en een enthousiaste, bevlogen en vakbekwame molenaar.

Om dit jaarverslag na de vorige alinea toch positief af te sluiten: 9 december heeft Erwin Bouwmeester ten overstaan van de provinciale commissie op de molen ‘de Ooievaar’ in Terwolde met goed resultaat een voorlopig examen gedaan. Hiermee heeft hij het recht verworven om op 5 april 2024 op de Fleringer Molen voor de landelijke examencommissie van de Hollandse Molen te laten zien dat hij alle kennis en vaardigheden van een korenmolenaar beheerst.
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