

JAARVERSLAG PIEPERMOLEN 2024.

De bemanning van de Piepermolen bestaat uit drie gediplomeerde molenaars: Walter Knippers, Cor Huijsmans en Erwin Bouwmeester die 5 april 2024 is geslaagd voor zijn examen als korenmolenaar. In mei heeft zich een nieuwe leerling aangemeld: Marcel Hooch Antink die in Rekken woont en er is nog altijd een aspirant-leerling: Koen Berentse. 
Er zijn met de drie molenaars onderling afspraken gemaakt zodat elke zaterdag in elk geval een gediplomeerde molenaar aanwezig is eventueel samen met de leerling-molenaar. 

De tellerstand op 1 januari 2024 was: 97.705 en op 31 december: 140.569. De as heeft dus 42.864 omwentelingen gemaakt: een redelijk gemiddelde voor korenmolens zonder winstoogmerk. In 2023 waren er 43.443 omwentelingen en in 2022 waren het er 51.573. 
Er is dit jaar ongeveer 1100 kg. graan gemalen. Het graan werd door enkele lokale agrariërs aangeleverd en door de molenaars grof vermalen tot veevoer. 

De nationale molendag op 11 mei was weer een groot succes. Traditiegetrouw werd er door de ‘Stichting: Vrienden van de Piepermolen’ en vrijwilligers rondom de Piepermolen weer een bloemenmarkt en een lokale markt georganiseerd met medewerking van de Plaggenmeijers, een aantal weefsters, een borduurcentrale, de Radio Amateur Club, Henk Sieben met zijn boekenmarkt en de Rotery met de jams. De bakker bakte weer broden in de veldoven en dat alles vond plaats in de overheersende geur van spekpannenkoeken.
Zoals op alle even jaartallen was de grond rondom de molen door de Rekkense dahliavereniging ingeplant met dahlia’s en stond de Piepermolen als het ware in de dahliatuin. De dahliatuin trok zoals gewoonlijk in de zomerse maanden heel veel bezoekers en dit gaf ook een boost aan het aantal bezoekers in de molen.
Het Nationale Monumentenweekend was dit jaar op zaterdag 14 en zondag 15 september. Die dagen was het prachtig weer en in combinatie met de dahliatuin konden we het aantal bezoekers nauwelijks aan. We schatten dat er deze twee dagen bijna 200 bezoekers zijn geweest.

De molenaars hebben het nodige klein onderhoud aan de molen zelf gedaan. Het gras werd regelmatig gemaaid door Wim Bentsink samen met zijn kleinzoon. De molenaars snoeiden zelf de haag rondom de molen en verwijderden het onkruid onder de meidoornhaag en in de toegangen tot de molen. Er is een nieuwe kruipaal ingegraven, het paltouw is vervangen er is een rij stenen op de belt rondom de romp gelegd zodat het gras niet tegen de molen groeit, er is een nieuwe bordveer geplaatst en de onderhoektouwen van de zeilen zijn voorzien van nieuwe takelingen. Met enige hulp van de molenmaker is ook de staalkabel bovenaan het vangtouw rondom de vangtrommel vernieuwd. 
In november is de Monumentenwacht een dag in en rondom de molen geweest om te kijken naar de onderhoudstoestand van de molen. Het rapport dat ze opgemaakt hebben is voor de Stichting Eibergse Molens een voorwaarde om de BRIM-subsidie te kunnen aanvragen.
De mMonumentenwacht geeft in zijn rapport aan dat de constructieve toestand van de molen en de onderhoudstoestand in algemene zin goed is. Ze zijn wel van mening dat de achterkeuvelens en de luiken onderhoud behoeven. Daar is inmiddels opdracht voor gegeven aan de molenmaker. Er zijn twee zaken die in de toekomst wel nader onderhoud behoeven: de molenkap en enkele kruipalen. Een zorgelijke bevinding is volgens de monumentenwacht de aanwezigheid van de bonte knaagkever in de kap van de molen. Deze opmerking is in het verleden in 2019 ook al gemaakt door de Monumentenwacht. De molenaars zullen het komende jaar deskundigen raadplegen over de noodzaak en de mogelijkheden tot bestrijding van deze kever.

In november hebben de molenaars zich tot de Stichting Vrienden van de Piepermolen gewend om nieuwe bedrijfskleding. De oude poloshirts en het katoenen jasjes waren nodig aan vervanging toe en voldeden totaal niet in het najaar en de winter als het rondom en in de molen erg koud en tochtig is. De vier molenaars hebben nu elk een nieuw poloshirt, een trui en een wind- en waterdicht jack met een geborduurd logo van de Piepermolen.
De giften gedaan door bezoekers in de melkbus dekken ongeveer de kosten die de molenaars maken voor koffie, thee, af en toe een koek uit het buur(t)winkeltje en benodigdheden  voor het kleine onderhoud aan de molen.
Op 14 december hebben de molenaars de kerstster in de wieken gehangen en met een tevreden gevoel het molenjaar afgesloten.

Cor Huijsmans

